

Выпуск 47/2023

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Вежливая
девочка
Ксения
Волкова

Настоящий
защитник
Марк
Борисов

17 историй
из жизни
детей

*Арина
Голстикова*

Будущий гид

Арина Толстикова *Москва*

«Будущий гид»

Самые лучшие воспоминания у меня всегда связаны с поездками на море. Моя первая поездка на море была, когда мне было 10 месяцев. Первую поездку я, конечно, не помню, но помню все последующие. Я с мамой несколько месяцев жила на Средиземном море в Анталии, там мы жили как местные жители: ходили на море, играли с детьми на детской площадке, изучали достопримечательности Турции. За это время я выучила немного турецкий язык и уже могла сделать заказ в кафе или поговорить на рынке с продавцами. Но забавная история произошла однажды в автобусе, когда я услышала, что пассажир подошел к водителю автобуса и два раза назвал его дураком. Я стала спрашивать у мамы: «Почему он ругается и называет водителя обидным словом?». При этих словах мужчина, который сидел рядом с нами засмеялся и сказал, что с турецкого языка слово «дурак» переводится как остановка. Еще одна забавная история произошла со мной в Тунисе во время поездки на крокодиловую ферму. У нашего гида в автобусе заболело горло и он попросил сделать небольшой перерыв, а я в это время начала рассказывать маме про крокодилов, их виды и чем они питаются. Рассказала все, что знала, прослушав дома аудиоэнциклопедию.



Когда я выходила из автобуса, туристы дружно сказали мне: «Спасибо за экскурсию и подробный рассказ про крокодилов». Оказалось, что меня слышал весь автобус. После этой поездки я мечтаю стать гидом: путешествовать и делиться с туристами эмоциями и историческими фактами о различных достопримечательностях России или любой другой страны.



София Машьянова *Сочи*

«Первые достижения»

На данный момент Софии 15 лет. Она учится в профильном естественно-научном классе Президентского лицея Сириус. Разносторонняя и активная девушка, которая хочет быть всегда и везде. София является серебряным призёром чемпионата России по карате в категории ката и кумитэ в 2023 году. В партнёрской лаборатории Росатома заняла 3 место в конкурсе по 3D-моделированию. Помимо этого София имеет начальное музыкальное образование по академическому вокалу.



Ева Ионина *Сочи*

«Первоклашка»

Сейчас Еве 7 лет, в этом году она стала школьницей и отлично справляется со своей новой ролью. Первый класс школы это не так уж затратно по времени. Наверное, поэтому в Сириусе Ева сейчас занимается дзюдо, плаванием, современной хореографией, английским языком, художественной керамикой, а также осваивает компьютерную грамотность. А ещё Ева очень творческая натура - умеет красиво рисовать, делать креативные поделки и интересуется кулинарными рецептами.



Эльвира Гареева *Москва*

«Все получится!»

Юная модель, занимается в школе танцев, обладательница нескольких медалей, позитивная, весёлая, искренняя и уверенная в себе девчонка. Любимица родных. В свои 5 лет знает чего хочет и идёт к своей цели. Очень хочет в школу и мечтает стать отличницей. Наша гордость и умница. У тебя всё получится! Огромных побед тебе и успехов во всех начинаниях!



Ксения Волкова Горно-Алтайск

«Вежливая девочка»

Моя дочка слишком вежливый ребенок. Был случай, когда мы пришли во двор играть в песочнице. А там мальчик сидит, тоже играет. Дочка ему говорит: «Мальчик, дай мне, пожалуйста, твою лопатку немножко поиграть». Мальчик не хочет делиться. Тогда дочь хватается за лопатку, одной ногой упирается в мальчика и тянет лопатку на себя. В итоге она отбирает лопатку и говорит: «Спасибо большое, мальчик!».



Артем Лунгалин Москва

«Лучшая фотосессия»

Всем привет, меня зовут Лунгалин Артём. Мне 1 год и 9 месяцев. Я очень спокойный и тихий ребенок. Мы как-то раз ходили с мамой на фотосессию и мне очень понравилось. В один момент, когда меня фотограф посадил в корзину для пикника, а мама раскидала яблоки, у меня разыгрался аппетит. И я хотел уже укунуть это вкусное и красное яблочко. Время на фотосессии пролетело незаметно. Я даже не успел толком попозировать, а так хотелось ещё подольше побыть на фотосессии. По итогам съёмки могу сказать, что это была моя лучшая фотосессия. В скором времени, я надеюсь, мы ещё и с папой пойдём на семейную фотосессию. И будем веселиться, позировать и проведём день на славу.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Марта Лавренчук *Севастополь*

«Сладкий арбуз»

Привет! Меня зовут Марта. Я очень люблю купаться в море, бассейне и плавать в ванной. Летом мы часто ездили на море. Сначала, я слушаясь маму, купалась осторожно, а потом начались волны. Я прыгала в них и уходила под воду, это было интересно и весело. Как-то мы ездили гулять и попали на фотосессию. Меня посадили в ванну и давали разные фрукты, чтобы мне было комфортно, но меня не заинтересовало это. Я захотела убежать. А потом мне дали арбуз и он был таким сладким, что я решила остаться и вкусно покушать. Я улыбалась и ела, а мама смеялась.



Валерия Гавриленко *Невинномысск*

«Маленькая помощница»

Всем привет! Меня зовут Гавриленко Валерия. Я живу в замечательном городе Невинномысске. Мне 2 года и 7 месяцев. Очень люблю путешествовать, узнавать что-то новое. Первое моё путешествие было в 6 месяцев, родители возили меня в Крым. Каждое лето мы всей семьёй ездим отдыхать на море, а зимой в горы. А так, мне нравится рисовать, гулять, кататься на самокате, прыгать на батуте. А ещё, как мне говорят, я красиво танцую и с нетерпением жду, когда буду ходить в школу танцев. Даже в таком юном возрасте я уже несколько раз участвовала в конкурсах, у меня есть грамоты и диплом, а ещё в этом году я получила медаль за участие в конкурсе «Самая красивая девочка России». Хотелось бы ещё поделиться радостным событием. В этом году родился мой маленький братик. Я очень его люблю. Мне нравится помогать маме за ним ухаживать. Она называет меня своей маленькой помощницей. Я люблю помогать папе и маме во всем, но особенно готовить. Больше всего у меня получается печь пироги. Я не знаю, кем буду, когда вырасту, но мечтаю стать поваром-кондитером.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 47/2023 11



Мариэлла Гайдаренко *Новопавловск*

«Дружная семья»

Всем приветик, меня зовут Мариэлла и мне 11 месяцев. Я родилась в городе Ставрополь, а живу в городе Новопавловск. Я очень долго шла к своим родителям, они ждали меня целых 6 лет. И вот появилась я, мой папа решил назвать меня Мариэлла в честь мамы и бабули, бабулю зовут Марина, а маму Элина. Я люблю кушать, по мне видно правда? А еще я люблю смеяться, особенно когда меня смешат мои братики Роберт и Артур, знаете? Мама любит меня наряжать, а я не люблю хвостики, я их всегда снимаю, а мама снова их делает. А еще я люблю танцевать, мама меня всегда снимает на видео и говорит, что я её воздух и самая красивая девочка на свете. Мой папа каждый день со мной гуляет, я люблю его будить и мы вместе кушаем и идём гулять.



А когда папе нужно идти на смену, я просыпаюсь раньше его будильника и поднимаю маму, чтобы она сделала папе кофе. Папа у меня работает в полиции, я люблю надевать его фуражку. Когда я вижу полицейскую машину, я всегда радуюсь и думаю, что там мой папа. Первое моё слово было «мама», и я не могу без своей мамы и секунды. Кстати, мама говорит, что я актриса, потому что я люблю притворяться, что плачу, и сразу получаю то, что хочу. Я очень люблю своих родителей. А еще у меня есть две бабушки и два дедушки, они меня любят и говорят, что я их принцесса и картинка. А мои дяди мне всегда говорят, что я сладкая. А братики называют меня хомячок, потому что я люблю кушать и забирать у них еду и игрушки. Мои родители всегда говорят: «Что бы мы делали без тебя наша доча!?!», а я не знаю, что они делали без меня. Я их смешу, когда им грустно, а ещё я люблю, когда они танцуют. Я начинаю плакать, а они меня веселить, вот так мы и живём в нашей дружной семье.

Марья Брадула *Краснодар*

«Хитрюшка»

Всем привет! Меня зовут Марья, сейчас мне полтора годика. Я очень любопытный ребёнок. Маме, наверное, иногда со мной приходится нелегко, потому что я хочу быть везде и всюду. Мне нужно обязательно разобрать все вещи по местам, особенно люблю проверять шкафы с игрушками, одеждой и да, посудой! И вот однажды моё любопытство привело к такой истории. На один домашний праздник мама приготовила большой красивый торт. Во время общей фотосессии мне стало интересно, что это за чудо такое?! И я прямо двумя руками влезла в этот торт! Вкус был для меня новый и необычный.

Мама, конечно, меня не ругала, а сказала, что я «хитрюшка». Все гости от неожиданности долго смеялись и стали называть меня: «Марья краса-хитрющие глаза».



Милана Мустаева *Сургут*

«Путешественница»

Всем привет, меня зовут Милана! Я родилась в городе Оренбург 23.02.2016 года, но живём мы в Сургуте, здесь зимой очень холодно. В этом году я пошла в школу «Лицей имени генерал-майора Хисматулина В. И.», мне очень нравится ходить в школу. Этим летом мы с мамой, папой и младшим братиком Александром ездили в Сочи, у меня остались незабываемые впечатления, от посещения Сочи-парка и резиденции «Бабы-Яги». А ещё мы катались на канатной дороге «Роза Хутор» и поднимались на 2320 метров над уровнем моря. Каждый год в мае мы отправляемся в гости к прадедушке Мише и прабабушке Маше в деревню Угольное. Там провела всё детство моя мама. Я люблю путешествовать и узнавать много нового и интересного. Когда я вырасту, мечтаю объездить весь мир.



Артемий Свиридов *Ногинск*

«Будущий пожарный»

Всем привет! Меня зовут Артемий, мне 2 года, я из города Ногинск. Очень люблю свою маму, я люблю собирать конструктор, и обожаю машины, что даже умудряюсь садиться на них и кататься и много падаю. Еще мы с мамой гоняем мяч, и вообще много веселимся. Еще мы часто ездим в машине, и мне это очень нравится, особенно дальние поездки и наблюдать за природой, как летают самолеты. Когда вырасту буду пожарным, а сестра постоянно говорит, что будет полицейским, прошлым летом ездили в зоопарк, хоть и был я меньше, но восторга у меня было много от животных, которые были там.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 47/2023 17

Данил Денисов *Ногинск*

«Всё только начинается»

Всем привет, меня зовут Данил Денисов, я из города Ногинск, Московской области. Живу я в любящей семье с мамой, папой и старшей сестрёнкой. У меня есть любимый питомец кошка, я люблю с ней играть. И ещё мне становится скучно, когда сестрёнка уходит в садик и я её жду с нетерпением, чтобы с ней вместе потом играть. Я люблю гулять, обожаю купаться, люблю играть в машинки и надувные шарик. А ещё я очень люблю покушать. На выходные мы ходим в гости к бабушке и дедушке. И ещё я очень люблю танцевать. Я очень милый и красивый мальчик.



Полина Гусева *Посёлок Нижегородец*

«Все еще впереди»

Привет всем, меня зовут Полина, мне 4 года. Я из небольшого посёлка Нижегородской области. Я очень люблю танцевать, играть в настольные игры и красить своей косметикой всех гостей! Я гиперактивный ребёнок, именно поэтому я долго не могу заниматься одним делом! Начиная от игр, заканчивая выбором жениха из группы в садике. Ещё я сказала маме, что в школу не собираюсь, а хочу завести сначала семью и родить двоих детей. Так обстоят дела везде, в том числе и с будущей профессией. Сегодня я хочу делать ногти, а завтра ловить преступников. Но я уверена, ещё немного подрасту и точно решу кем я буду!



Летисия Лабутина *Магадан*

«Одинокая лисичка»

Всем здравствуйте! Меня зовут Лабутина Летисия и мне 2 годика. Я из города Магадана. Я очень весёлая и добрая девочка. Люблю рисовать и танцевать. У меня есть любимая игрушка - плюшевая собачка, с ней я везде вместе и никогда не расстаюсь. Я очень люблю животных. Мы с мамой любим гулять в сквере возле нашего дома. Однажды мы пошли туда гулять и я увидела лисичку, мне стало жалко, что она стоит одна и я подошла, помахала ей ручкой и обняла её, и мне кажется, она повеселела сразу. Поэтому каждый раз, когда мы идём гулять в этот сквер, я бегу здороваться и обниматься с лисичкой, чтобы она не грустила, теперь мы друзья!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 47/2023 **21**

Ева Кобякова *Шебекино*

«Малекькое чудо»

Всем привет! Меня зовут Ева. Мне 2 года. Я из прекрасного города Шебекино, который находится в Белгородской области. Я очень весёлый и активный ребенок. Мне очень нравится позировать на камеру. Когда я была совсем малышкой и плакала, мама делала вид, что фотографирует меня, и я сразу переставала плакать, и начинала улыбаться. А ещё я люблю проводить время на детской площадке, кататься на самокате и играть в мяч.



Марк Борисов *Димитровград*

«Настоящий защитник»

Здравствуйтесь, дорогие мои читатели. Мне очень приятно, что именно моя статья вас заинтересовала. В будущем я хочу стать военным, чтобы защищать свою Родину. Хотя я и маленький, но я уже понимаю, что нужно помогать родителям. В садике я всегда защищаю девочек. Мне очень нравится ездить с папой на рыбалку. Один раз я поймал очень большую рыбу. Приехав домой, мама сказала, что я большой молодец. Я начинающий футболист. Каждый день хожу на футбольное поле вместе с папой.





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

